
№ アンケートの内容 はい％ いいえ％その他％

1 西川保育園の保育目標、保育方針をご存じですか。 81.4 14.0 4.7

2
入園時や面接の時に保育の目標や方針、園での一日の過ご

し方などについて、十分な説明がありましたか。
98.8 1.2 0.0

3
入園時や面接の時に、お子さんの性格や生育歴などをしっ

かりと聞いてくれましたか。
100.0 0.0 0.0

4
お子さんの発達や意欲を促すような遊具・玩具が十分に用

意されていると思いますか。
97.7 1.2 1.2

5
自然に触れたり地域に関わるなどの散策や屋外活動は、十

分行われていると思いますか。
96.5 1.2 2.3

6
遊びや生活を通じて社会のルール・マナーや人間関係を学

ばせる指導がなされていると思いますか。
96.5 1.2 2.3

7
西川保育園の職員は生き生きとし、子どもに笑顔で接して

いますか。
97.7 0.0 2.3

8
担任保育士はお子さんの良いところや個性を認め、指導に

あたっていると思いますか。
100.0 0.0 0.0

9 園で、お子さんは楽しく過ごしていると思いますか。 100.0 0.0 0.0

10  給食の献立は充実していると思いますか。 95.3 3.5 1.2

11
食事への配慮が必要な場合(離乳食、アレルギー等)、保護者と連

携を取り十分な対応がなされていると思いますか。
94.2 0.0 5.8

12
お子さんの体調について、常に気配りがされていると思い

ますか。
97.7 1.2 1.2

13
園内で感染症が発生した際には、その状況についての情報

提供がありますか。
94.2 3.5 2.3

14
不審者などへの安全対策や管理について、十分だと思いま

すか。
84.9 7.0 8.1

令和４年度　真功福祉会　保護者調査　＜保育園＞

社会福祉法人真功福祉会　西川保育園　

R５.　１月　　23～31日実施　配付人数　　87人　有効回答数　86人　

該当する欄に〇をつけて下さい。



真功福祉会福祉サービス第三者評価　保護者調査

アンケート内容 はい％ いいえ％その他％

15
子どもの事故防止のために施設修繕が適切に行われている

と思いますか。
96.5 2.3 1.2

16  園舎、園庭などの施設・環境に満足していますか。 95.3 1.2 3.5

17
保護者からみて、西川保育園の雰囲気は子どもにとって居

心地がよいと思いますか。
100.0 0.0 0.0

18

送迎時の保育士との会話や連絡帳などで、西川保育園や家

庭でのお子さんの様子について、日常的に情報交換がなさ

れていますか。

95.3 2.3 2.3

19

園やクラスの様子について、園だよりやブログ、掲示物な

どのお知らせを通じ、保護者に分りやすく伝えようとする

工夫が感じられますか。

100.0 0.0 0.0

20

保育方法や行事運営などについて園から意見を聞かれた

り、アンケート調査を依頼されたりしたことがあります

か。

88.4 3.5 8.1

21
保育の内容や行事に、保護者の意見や要望が活かされてい

ると思いますか。
88.4 1.2 10.5

22
保護者からの意見や要望に対して、園だより、掲示板への

掲示物などにより説明がありますか。
90.7 1.2 8.1

23
子育てに関する悩みや不安などについて、担任保育士や職

員などに気軽に相談できる雰囲気や態度がありますか。
96.5 0.0 3.5

24
保護者懇談会や個人面談などによる話し合いの機会は十分

設けられていると思いますか。
98.8 0.0 1.2

25
全職員が、子どもの人権を尊重して大切に接してくれてい

ると思いますか。
98.8 1.2 0.0

考

察

該当する欄に〇をつけて下さい。

＜特性＞・子どもの良いところや個性を認め、子どもが居心地よく過ごせている。

・保育の様子が分かる情報発信の工夫と、保護者との会話等により、日常的に子どもの様子について

情報交換ができている。

・概ね全ての項目において、昨年度よりも評価が上がっている。

・昨年度の課題であった不審者への安全管理・感染症の情報提供についても8割以上となっている。

＜課題＞・園の保育目標や方針について、保育を通して発信していける工夫を行う。



№ アンケートの内容 はい％ いいえ％その他％

1 あいわこども園の保育目標、保育方針をご存じですか。 90.3 6.5 0.0

2
入園時に保育の目標や方針、あいわこども園での一日の過ご

し方などについて、十分な説明がありましたか。
93.5 0.0 3.2

3
入園時に、お子さんの性格や生育歴などをしっかりと聞いて

対応してくれましたか。
90.3 3.2 3.2

4
お子さんの発達や意欲を促すような遊具・玩具が十分に用意

されていると思いますか。
90.3 0.0 6.5

5
自然に触れたり地域に関わるなどの散策や屋外活動は、十分

行われていると思いますか。
90.3 3.2 3.2

6
遊びや生活を通じて社会のルール・マナーや人間関係を学ば

せる指導がなされていると思いますか。
96.8 0.0 0.0

7
あいわこども園の職員が生き生きとし、子供に笑顔で接して

いますか。
90.3 0.0 6.5

8
担当の先生はお子さんの良いところや個性を認め、指導にあ

たっていると思いますか。
93.5 0.0 3.2

9
あいわこども園で、お子さんは楽しく過ごしていると思いま

すか。
96.8 0.0 0.0

10  給食のメニューは充実していると思いますか。 93.5 0.0 3.2

11
食事への配慮が必要な場合(離乳食、アレルギー等)、保護者

と連携を取り十分な対応がなされていると思いますか。
90.3 0.0 6.5

12
お子さんの体調について、常に気配りがされていると思いま

すか。
90.3 0.0 6.5

13
あいわこども園内でインフルエンザなどの感染症が発生した

際には、その状況について連絡がありますか。
87.1 6.5 3.2

令和4年度　真功福祉会　保護者調査　＜認定こども園＞

社会福祉法人真功福祉会　あいわこども園　

R4.11月実施　配付人数30人　有効回答数28人　

該当する欄に〇をつけて下さい。



真功福祉会福祉サービス第三者評価　保護者調査

アンケート内容 はい％ いいえ％その他％

14
不審者などへのあいわこども園の安全管理について、十分だ

と思いますか。
83.9 3.2 9.7

15
子どもの事故防止のために施設改修が適切に行われていると

思いますか。
90.3 3.2 3.2

16  園舎、園庭などの施設に満足していますか。 93.5 0.0 3.2

17
保護者からみて、あいわこども園の雰囲気は子供にとって心

地よいと思いますか。
93.5 0.0 3.2

18

送迎時保育に先生との会話や連絡帳などで、あいわこども園

や家庭でのお子さんの様子について、日常的に情報交換がな

されていますか。

74.2 12.9 6.5

19

あいわこども園やクラスの様子などについて、園だよりやテ

レビ、掲示板などでのお知らせを通じ、あなたに分りやすく

伝えようとする工夫が感じられますか。

90.3 6.5 0.0

20
保育方法や行事運営などについて園から意見を聞かれたり、

アンケート調査をされたりしたことがありますか。
83.9 12.9 0.0

21
保育の内容や行事に、保護者の要望が活かされていると思い

ますか。
74.2 12.9 9.7

22
保護者からの意見や提案に対して、「園だより」「懇談

会」、掲示板への掲示などにより説明がありますか。
77.4 12.9 6.5

23
子育てに関する悩みや不安などについて、担任保育士や職員

などに気軽に相談できる雰囲気・態度がありますか.
80.6 3.2 12.9

24
保護者懇談会や個別面談などによる話し合いの機会は十分確

保されていると思いますか。
67.7 12.9 12.9

25
全ての職員が、子供の人権を尊重して大切に接してくれてい

ると思いますか。
90.3 3.2 3.2

18

の

声

・色々教えてくれる担任がいる。・1号認定は迎えが早いので、担任との接

する機会が少ない。もう少し情報が知りたい。

・子ども達の園での様子が発信されている。

該当する欄に〇をつけて下さい。



№ アンケートの内容

1 園の保育目標、保育方針をご存じですか。 89% 17名 5% 1名 5% 1名

2
入園時や面接の時に保育の目標や方針、園での一日の過ごし方などについて、十分な説明があ

りましたか。
95% 18名 0% 0名 5% 1名

3 入園時や面接の時に、お子さんの性格や生育歴などをしっかりと聞いてくれましたか。 100% 19名 0% 0名 0% 0名

4 お子さんの発達や意欲を促すような遊具・玩具が十分に用意されていると思いますか。 100% 19名 0% 0名 0% 0名

5 自然に触れたり地域に関わるなどの散策や屋外活動は、十分行われていると思いますか。 95% 18名 0% 0名 5% 1名

6
遊びや生活を通じて社会のルール・マナーや人間関係を学ばせる指導がなされていると思いま

すか。
100% 19名 0% 0名 0% 0名

7 園の職員は生き生きとし、子どもに笑顔で接していますか。 95% 18名 0% 0名 5% 1名

8 担任保育士はお子さんの良いところや個性を認め、指導にあたっていると思いますか。 95% 18名 0% 0名 5% 1名

9 園で、お子さんは楽しく過ごしていると思いますか。 95% 18名 0% 0名 5% 1名

10 給食の献立は充実していると思いますか。 95% 18名 0% 0名 5% 1名

11
食事への配慮が必要な場合(離乳食、アレルギー等)、保護者と連携を取り十分な対応がなされて

いると思いますか。
84% 16名 0% 0名 5% 1名

12 お子さんの体調について、常に気配りがされていると思いますか。 95% 18名 5% 1名 0% 0名

園内で感染症が発生した際には、その状況についての情報提供がありますか。 95% 18名 0% 0名 5% 1名

不審者などへの安全対策や管理について、十分だと思いますか。 100% 19名 0% 0名 0% 0名

子どもの事故防止のために施設修繕が適切に行われていると思いますか。 95% 18名 0% 0名 5% 1名

13 園舎、園庭などの施設・環境に満足していますか。 79% 15名 5% 1名 16% 3名

14 保護者からみて、園の雰囲気は子どもにとって居心地がよいと思いますか。 95% 18名 0% 0名 5% 1名

15
送迎時の保育士との会話や連絡帳などで、園や家庭でのお子さんの様子について、日常的に情

報交換がなされていますか。
100% 19名 0% 0名 0% 0名

16
園やクラスの様子について、園だよりやブログ、掲示物などのお知らせを通じ、保護者に分り

やすく伝えようとする工夫が感じられますか。
100% 19名 0% 0名 0% 0名

17
保育方法や行事運営などについて園から意見を聞かれたり、アンケート調査を依頼されたりし

たことがありますか。
63% 12名 16% 3名 21% 4名

18 保育の内容や行事に、保護者の意見や要望が活かされていると思いますか。 84% 16名 0% 0名 16% 3名

19
保護者からの意見や要望に対して、園だより、掲示板への掲示物などにより説明があります

か。
74% 14名 5% 1名 21% 4名

20
子育てに関する悩みや不安などについて、担任保育士や職員などに気軽に相談できる雰囲気や

態度がありますか。
89% 17名 5% 1名 5% 1名

21 保護者懇談会や個人面談などによる話し合いの機会は十分設けられていると思いますか。 84% 16名 0% 0名 16% 3名

22 全職員が、子どもの人権を尊重して大切に接してくれていると思いますか。 95% 18名 5% 1名 0% 0名

【保育園の所見】

　今年度も新型コロナウィルス感染予防の為、保育参観の人数制限やインフルエンザの流行で保育参観に出席できない状況なり、大変残念に思います。お子様の園での様子を可能

な限り、クラスだよりや保育通信などでご覧いただけるよう努めいきたいと思います。また、皆様から寄せられた貴重なご意見をこれからの園の運営に生かしていきたいと考えて

います。皆様のご理解とご協力、そしてご意見は職員の糧になります。誠にありがとうございます。

保護者アンケート（R５年2月）

令和4年度、チャイルドハウス西崎の教育・保育に関するアンケ―にご協力いただきありがとうございましたまた、貴重なご意見を寄せてくださったことに感謝申し上げます。

尚、22名の保護者様にアンケートをお願いしましたところ１９名の方からご回答をいただきました。保護者の皆様のご理解とご協力、そしてご提言や温かい励ましがあり、保育

活動が充実していきます。忙しい中、アンケートにご回答して下さった保護者の皆様に心からお礼を申し上げます。以下のように皆様から貴重なごご意見が出ましたのでご報告い

たします。

はい いいえ
その他

 (どちらでもない）



№ アンケートの内容

1 園の保育目標、保育方針をご存じですか。 82% 14名 6% 1名 0% 0名

2
入園時や面接の時に保育の目標や方針、園での一日の過ごし方などについて、十分な説明があ

りましたか。
82% 14名 6% 1名 6% 1名

3 入園時や面接の時に、お子さんの性格や生育歴などをしっかりと聞いてくれましたか。 94% 16名 0% 0名 0% 0名

4 お子さんの発達や意欲を促すような遊具・玩具が十分に用意されていると思いますか。 94% 16名 0% 0名 0% 0名

5 自然に触れたり地域に関わるなどの散策や屋外活動は、十分行われていると思いますか。 76% 13名 6% 1名 12% 2名

6
遊びや生活を通じて社会のルール・マナーや人間関係を学ばせる指導がなされていると思いま

すか。
71% 12名 0% 0名 12% 2名

7 園の職員は生き生きとし、子どもに笑顔で接していますか。 94% 16名 0% 0名 0% 0名

8 担任保育士はお子さんの良いところや個性を認め、指導にあたっていると思いますか。 94% 16名 0% 0名 0% 0名

9 園で、お子さんは楽しく過ごしていると思いますか。 94% 16名 0% 0名 0% 0名

10 給食の献立は充実していると思いますか。 94% 16名 0% 0名 0% 0名

11
食事への配慮が必要な場合(離乳食、アレルギー等)、保護者と連携を取り十分な対応がなされて

いると思いますか。
94% 16名 0% 0名 0% 0名

12 お子さんの体調について、常に気配りがされていると思いますか。 94% 16名 0% 0名 0% 0名

園内で感染症が発生した際には、その状況についての情報提供がありますか。 94% 16名 0% 0名 0% 0名

不審者などへの安全対策や管理について、十分だと思いますか。 71% 12名 0% 0名 24% 4名

子どもの事故防止のために施設修繕が適切に行われていると思いますか。 94% 16名 0% 0名 0% 0名

13 園舎、園庭などの施設・環境に満足していますか。 88% 15名 6% 1名 0% 0名

14 保護者からみて、園の雰囲気は子どもにとって居心地がよいと思いますか。 94% 16名 0% 0名 0% 0名

15
送迎時の保育士との会話や連絡帳などで、園や家庭でのお子さんの様子について、日常的に情

報交換がなされていますか。
94% 16名 0% 0名 0% 0名

16
園やクラスの様子について、園だよりやブログ、掲示物などのお知らせを通じ、保護者に分り

やすく伝えようとする工夫が感じられますか。
94% 16名 0% 0名 0% 0名

17
保育方法や行事運営などについて園から意見を聞かれたり、アンケート調査を依頼されたりし

たことがありますか。
76% 13名 6% 1名 12% 2名

18 保育の内容や行事に、保護者の意見や要望が活かされていると思いますか。 82% 14名 0% 0名 12% 2名

19
保護者からの意見や要望に対して、園だより、掲示板への掲示物などにより説明があります

か。
82% 14名 0% 0名 12% 2名

20
子育てに関する悩みや不安などについて、担任保育士や職員などに気軽に相談できる雰囲気や

態度がありますか。
94% 16名 0% 0名 0% 0名

21 保護者懇談会や個人面談などによる話し合いの機会は十分設けられていると思いますか。 94% 16名 0% 0名 0% 0名

22 全職員が、子どもの人権を尊重して大切に接してくれていると思いますか。 94% 16名 0% 0名 0% 0名

【保育園の所見】

　今年度も新型コロナウィルス感染予防の為、保育参観の人数制限やインフルエンザの流行で保育参観に出席できない状況なり、大変残念に思います。お子様の園での様子を可能

な限り、クラスだよりや保育通信などでご覧いただけるよう努めいきたいと思います。また、皆様から寄せられた貴重なご意見をこれからの園の運営に生かしていきたいと考えて

います。皆様のご理解とご協力、そしてご意見は職員の糧になります。誠にありがとうございます。

保護者アンケート（R５年2月）
令和4年度、チャイルドハウス西崎ネクストの教育・保育に関するアンケ―にご協力いただきありがとうございましたまた、貴重なご意見を寄せてくださったことに感謝申し上げ

ます。

尚、22名の保護者様にアンケートをお願いしましたところ17名の方からご回答をいただきました。保護者の皆様のご理解とご協力、そしてご提言や温かい励ましがあり、保育活

動が充実していきます。忙しい中、アンケートにご回答して下さった保護者の皆様に心からお礼を申し上げます。以下のように皆様から貴重なごご意見が出ましたのでご報告いた

します。

はい いいえ
その他

 (どちらでもない）
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